昨日上午9时30分,黑龙江省哈尔滨市 中级人民法院对"10·11警察打死大学生"一 案进行了公开开庭审理。虽然还没有进入 辩论阶段,但是控辩双方已经展开了白热化 的辩论。原哈尔滨铁路公安局直属公安处 刑警大队副队长齐新的辩护律师通过监控 录像的画面解读,抛出了一个前所未有的惊 人观点——林松岭不是被打死的,而是自己 在打斗过程中,多次头撞钝物撞死的。

哈尔滨"10·11"案开审

两名警察竭力推卸责任,警察律师抛出惊人观点

# 木松岭是自

公诉方:林头部被撞十余次是信口开河

公诉人就辩方的证据,对录像中有争议的24 个场景进行了截屏对比。公诉人称,从现场模糊 的画面中,根本难以看出混乱中死者林松岭多次 撞击头部。"黑乎乎一片,不知辩方如何判断死者 多次头部受到撞击,难道是采取了诱视技术?

"在20多秒的时间内,头部十余次受到撞 击,这简直是信口开河。"对于辩方律师提交的 证据,公诉人予以了坚决回击。

公安部物证鉴定中心副主任法医师王坚 称,根据相关机构的司法鉴定,林松岭的死亡, 系头面部受钝性外力作用导致蛛网膜下腔出血 死亡。"没有发现是因头部撞击其他硬物致死的 迹象。"王医师还解释称,两者在病理上存在很 大差别。

### 两警察被告互指对方打了死者

由于究竟是谁击打倒在地上的林松岭,是 追究故意伤害罪的关键问题,所以两名警察被 告在法庭上开始竭力推卸自己的责任,并认为 是对方击打了林松岭

被告刘力男在解释自己殴打林松岭后脑勺 时,称自己只是想抓住林松岭,但是由于对方个 子很高,加上还在不停移动,才会导致伸出去的 手打在了林松岭的头后部。

"跟着我过来的齐新踢了林三四脚,站在林 的头部位置,后来栾奡过来把我给拉了起来,起 身的时候,齐新还踢了林一脚。"刘力男说道。

但是对于齐新踢打林松岭的情节,刘力男

在前6次口供中却从来没有陈述过,对于这一 问题,刘力男称自己和齐新是同事兼好朋友,所 以不愿意提这些事情。

齐新则喊冤,表示自己当时根本没有踢打 林松岭,而且没有接触到林松岭身体的任何部 位,并且表示,追到护栏后,看到刘力男打了林 松岭几下。在齐新此前的多次口供中,同样没 有说刘力男击打林松岭的内容,齐新的解释和 刘力男的解释差不多。齐新还辩解道,追过去 后,由于自己的腿、膝盖都扭伤了,所以就捂着 腿活动了几下,而这一动作,却被旁人看成了是 在踢打林松岭。

### 辩护人指警察齐新无罪

因此,于逸生认为,齐新在事件的一开始并 不知道双方口角的内容,在斗殴开始后,成为受 害者,并且保持了高度忍让和克制的态度,而林 松岭的死亡是因为在打斗过程中多次撞击钝性 物体所致,并且由于高速的撞击,导致了蛛网膜 内下腔出血,而且在林松岭摔倒之后,齐新一直 站在林松岭的腿部位置,不具备用脚踢林松岭 头部的条件。

公诉人马上对于逸生的证据进行了反驳, 认为于逸生的解读是自己的主观想象,并且试图 误导法庭以及旁听群众,利用了画面对比的方式, 指出于逸生除非用诱视手段,否则不可能在录像 画面中,看出当时林松岭的身体位置等情况。

今日,法庭继续审理此案,并将进入法庭阶 段,控辩双方都将抛出自己的观点进行对撞

据《广州日报》《长江商报》



辩护律师:林是自己撞死的

齐新的辩护律师于逸生在质证阶段,播放 了现场录像,但是做出了不同于公诉机关的解 读,并且抛出了一个惊人的观点一 死亡是他在殴斗过程中,多次因为站立不稳,头 部撞在水泥窗台、电闸箱、桌子等钝性物体上所 导致的

他在播放酒吧门内监控录像画面的时候, 通过剪影的方式,指出了众人在酒吧门内打斗 过程中,林松岭的身体移动情况,以及在走出酒 吧后,曾经有三次下蹲的姿势。

"林松岭靠在暖气片上,手扶大腿,保持这 ·姿势有10秒钟时间。"

"林松岭垂头走出了酒吧,一女子在旁边搀 扶,后来才去捡拾水泥块,然后有两次下蹲,都 维持了数秒的时间。'

根据这些情况,于逸生认为,林松岭在打斗 的过程中,已经因为场面的混乱、众人的推搡, 头部撞在了硬物上,其后在跑向地铁护栏的时 候,又一次摔倒,而撞在了地铁的铁质护栏上, 因此造成了蛛网膜内下腔出血死亡。

🍫 🗐 🕳 医疗药品 ◎基本规格 : 2.8×4cm 刊登时间 : 每周一至周五◎本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布

## 白内障 黄斑病

【花溪组合】"开创非手术换眼疗法"新时代

中国中医研究院历经 12 年的研究,最终发现"洗眼治三晶,内服清三毒"是眼病彻底治愈,告别手术的根"三晶"是指晶体囊膜、晶状体上皮和晶状体细胞;"三毒"是指眼毒、血毒、肝毒。"三晶"是表症,如畏光、 t、眼干、眼胀、眼痛、流泪等;"三毒"淤积导致各种眼病发生,如青光眼、白内障、黄斑病、糖尿病视网膜疾病 由此研制出国家级眼病专用药【花溪组合】。 眼花、眼干、眼胀、眼痛、流泪等:

【花溪组合】专用眼液精选6味太白药材原液为主要成分,滴入眼内溶晶核、消囊肿、通眼道,消除表症。 服胶囊精选太白药谷 24 味原生药材精华浓缩精制而成,进入血液清除与眼病息息相关的眼毒、血毒、肝毒,彻底 根除眼病的发生源头。针对**青光眼、白内障、黄斑病、糖尿病视网膜疾病、畏光、眼花、眼干、眼胀、流泪等有特效**!李 凤英患白内障、眼压高、玻璃体浑浊,用了很多药,总不见好转,朋友给她介绍了【花溪组合】,用了三个疗程后,眼睛不干、不胀更不痛了,看东西也清晰了,就像换了双眼睛。她说:"【花溪组合】啊,是中国中医研究院专门给咱老 百姓研制的,用着放心! 【花溪组合】-

-盒见效,四合一疗程! 三个疗程告别眼 部顽疾!市内免费送药,外地免费邮寄,药到付款。

指定销售地址:同禧堂大药房(市五院对面)

**健康热线: 0371- 66627702** 

高血压患者的济 世良药

向 Ⅲ / 戊 总 看 由普森斯顿国际集团历经八年投资数亿元研制成功的高血压新药(生命压肽)上市了! 它与传统降压药物单纯降压不同,生命压肽独含高血压活性肽,通过独特的多药合一药效叠加原理,用 "基因靶向技术"定向作用与心,脑、肾血管血液,实现 多器官同步靶向治疗,采用世界顶级纳米控释技术,24 小时持续稳压,打破了多药同服的局限,开创了多靶点 陈压,接续稳压,好破计价、经多案权减医院临床实验 陈压,接续稳压的新研供

原价 38 元/盒,现价 20 元/盒:买三大盒送一大盒,数量有 量,送完为止。

厂家郑重承诺:服药 10 天血压不降全额退款! 市内免费送货,外地免费邮购

路有线台楼下索东药房。洛阳:四院对面万国大药房/巩义妇幼保健院对面人民药品

长期以来,众多医院不查血栓,只查血压、血脂、血糖、胆固醇 等,导致中风、心梗发生防不胜防,给患者家庭带来严重的创伤! 目前 随着"全民血栓防治工程"在北京正式启动 该工程组委会 带来大批国内顶级专家和国内专项而栓测定仪的历史机遇,特开 展大型血栓早期检测和普查活动。

检测报名对象:40岁以上,已诊断有糖尿病、动脉硬化、冠心病、 心肌梗塞、心肌缺血、心绞痛、高血压、高血脂、高血粘、心慌、胸闷、 手脚麻木、记忆力有明显下降等心脑血管疾病。曾经中风或小中风 患者,想预测可能再复发风险的中老年朋友,均可报名,届时特邀 请上海复旦大学戴稼禾教授宣讲"抗血栓,防衰老"专题报告会。名 额有限,请提前报名预约!

新密市区报名热线:13015523150 巩义市区报名热线:13643851742

郑州市区报名热线 · 0371-69329280 新郑市区报名热线:13137114790 上街区报名热线:15936240759

紫霞<sup>®</sup>散结贴由祖传纯中药秘方 "万应膏" "元灵丹" 经现代 妇科专家精心研制成功的乳腺病专用贴剂,康复快、贴敷方便、愈 专家热线:0371-60276049 市内大药房有售 后不易复发

## 治鼻炎就用华洋之宝洗鼻治疗器

迎 3.15 推广价。 18元/付

郑州市华康医院帕金森专科!有著名老中医脑病专家坐诊,独创中医中药综合疗法,专治头、手、足颤抖,肌肉僵直,走路拖步,小碎步,后期病人生活无法自理者,疗效确切,不论患者病史长短,病情多么严重,在这里一个月 30 天只花几百元钱就能让您体验到实实在在的明显效果,2-3 个疗程即可 康复,用药 15 天无效退款。 电话:0371-66367859

地址:郑州市凤凰路 26 号华康医院(原省军区专家医院)4 楼帕金森科

## 国家维 殷氏除障片白内障可治可言

殷民牌除障则海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆质及胆液质,除障明目,用于:白内障。殷氏牌除障则海甫片,陕西渭南华仁制药 批准文号: 国药准字 Z20063355

广告批准文号: 陕药广审(文)第 2008070363 专家电话:

地址:郑州市桐柏路牛寨(与西站路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科

### 五年包換層 自我测量血糖 质量问题

- ◆采用世界先进的电生化技术,性能稳定,准确率高。
- ◆自动吸血,只需 1.5 微升、15 秒出结果。
- ◆仪器小巧、操作简单、100次记忆 ◆自动开关机,温度自动补偿。
- 聯介:199元

专卖一店:棉纺西路国棉六厂2号楼路南九安电子血压计

提示:各种血糖仪免费以旧换新 电话:0371-61789131 61789151

诊疗科目:

预防保健科、内科、外科、妇科专业、 口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、 颈腰椎间盘科、静脉曲张科。

足外科: 0371-61661133 60113394 (切口仅3mm 祛大脚骨 广告批准文号:(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话:(6157/220)(616163) 专卖二店:中原路与大学路交叉口向东300米路南血压计 血糖仪 地址:郑州市花园路 26号 —1号

皮肤病,皮损以红斑,鳞屑为特征的慢性复发性皮肤病。本病的主要特点为, 红斑上堆积很厚的银白色鳞屑,抓去脱屑,可见到呈筛状如露水珠样的出血点

治疗牛皮癣,坚持用药是关键:治顽癣建议使用双井牌[疗癣卡西甫散] 由贵阳济仁堂药业有限公司生产的双井牌疗籍卡西甫散是治疗肌肤瘙痒体癣、手足癣等皮肤顽癣的国药准字非处方药品,双井牌疗癣卡西甫散原 有清除异常黏液质、燥湿止痒的功能,能有效治疗皮肤癣病,从而达到外止 痒,内治痒,还您一身健康美丽肌肤的目的。

慢病需慢治,治疗肌肤瘙痒、手足体癣等各种皮肤顽癣,服双并牌疗癥 卡西甫散],只要坚持用药及配合行为治疗,可逐步达到康复的目的

广告批准文号: 黔药广审(文)第2008080155号: 业咨询:0371—67368559(免费送货): 点经销:郑州市优胜北路康世大药房(市儿童医院斜对面)